Yacine a acheté 3 bouteilles d’'eaul.

Chaque bouteille contient 0,5 litre.

Quelle quantité d’'eau, Yacine a-t-il
achetée en tout ?
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D'apres la méthode de Singapour, édition La librairie des écoles




Dans |la Salle de sport, il y a 5 petits
halteres de 0,25 Kg chacun.
@m®Quelle est la masse totale des 5 halteres ?

0,25+0,25+0,25 + 0,25 + 0,25 b

0,25 X5
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Multiplie 0,2 X 3 |
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Multiplie 0,3 X 3 |
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Loreena a fait 4 fois le tour d'un parc
a veélo.

Un tour de parc mesure 1 Km.

Trouve la distance totale gqu’elle a
parcourue.




Elle apprend, en regardant sur son
portable, que le tour du parc fait en
realité 1,258 Km.

Quelle distance a-t-elle réellement
parcourue ?
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